ZAPISNIK
sa 4.sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja
održane 15.11.2021. godine u osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ u Škabrnji
s početkom u 19:00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Dražina pozdravio je nazočne i otvorio 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

Temeljem članka 34. Statuta Općine Škabrnja Općinsko vijeće Općine Škabrnja broji 9 (devet) vijećnika. Da bi se nastavio rad sjednice obavljeno je utvrđivanje kvoruma na način da je zapisničar Anđela Ražov Tkalčec, proslijedila popis s imenima vijećnika Općinskog vijeća, kako bi se isti potpisali, te na taj način potvrdili svoju prisutnost. Iz navedenog je uvrđeno slijedeće:

NAZOČNI VIJEĆNICI: ANTE DRAŽINA, IVICA ŽILIĆ, KREŠIMIR TADIĆ, RADOSLAV ŠEGARIĆ, ANTE RAŽOV, MARKO IVKOVIĆ, KATARINA BILAVER PERICA, ŠIME BRKIĆ, ANTE ROGIĆ

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Ivan Škara i v.d. pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Škabrnja Anđela Ražov Tkalčec koja umjesto stručne službe vodi zapisnik.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Škabrnja, Ante Dražina potvđuje da sjednica može započeti sa radom jer je nazočno devet od devet vijećnika, odnosno više od 50% članova Općinskog vijeća, te se mogu donijeti pravovaljane odluke i zaključci.

 Predsjednik daje na glasanje zapisnik sa prethodne sjednice.  Vijećnik Marko Ivković kaže da se zapisnik mora detaljnije pisati, te da je potrebno navesti detalje rasprave ukoliko ih bude na pojednim točkama dnevnog reda. Također klub vijećnika HDZ-a traži da se sjednice snimaju. Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“, usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice.

Vijećnica Katarina Bilaver Perica predlaže da se 18.studenog, stavi kao posebna točka Dnevnog reda, te predsjednik daje na glasovanje predloženu dopunu dnevnog reda.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“ od 9 nazočnih usvajaja se Dopuna dnevnog reda.
Nakon usvojenih Dopuna dnevnog reda prelazi se na glasovanje za Novi dnevni red.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih jednoglasno se usvaja  Novi dnevni red 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja.


D N E V N I    R E D

1. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Škabrnja za 2020. godinu
2. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti komunalnom infrastrukturom Općine Škabrnja za 2020. godinu
3. Prijedlog Odluke o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Maruškica“
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlaništvu Općine Škabrnja za 2020. godinu
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna Općine Škabrnja namjenjenih redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i vijećnika izabranih sa liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Škabrbnja za 2021. godinu
6. Prijedlog Odluke o osnivanju trgovačkog društva KOTAR NET d.o.o.
7. 18.11.2021. 
8. Razno


Ad 1./ Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ovu točku je ukratko obrazložila v.d. Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, navodeći detaljnije kako se radi o izvješću o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Škabrnja za 2020. godine. Vijećnica Katarina Bilaver Perica imala je upit vezan za vodno bogatstvo, te joj je v.d.Pročelnica navela o čemu se radi.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih vijećnika,  donesen je Zaključak o privaćanju financijske revizije Općine Škabrnja za 2020. godinu, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.
Ad 2. Prelazi se na drugu točku dnevnog reda
Ovu točku je ukratko obrazložila v.d. Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, navodeći detaljnije kako se radi o izvješću o obavljenoj reviziji učinkovitosti komunalnom infrastrukturom Općine Škabrnja za 2020. godine. Vijećnik Rade Šegarić imao je upit što točno nije u redu u nalazu sa nerazvrstanim cestama, na što je načelnik objasnio da je to riješeno u međuvremenu na katastarskoj komisiji koja trenutno u prostorijama Općine obavlja poslove javnog izlaganja.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih vijećnika,  donesen je Zaključak o privaćanju revizije učinkovitosti komunalnom infrastrukturom Općine Škabrnja za 2020. godine, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.
Ad.3/ Prelazi se na treću točku dnevnog reda
Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik, navodeći kako je potrebno donijeti novu Odluku o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Maruškica“, te daje vijećnicima na prijedlog o novim članovima. Vijećnici grupe birača predlažu za članove: Antu Ražova, Ivicu Žilića, Antu Dražinu, te daju na prijedlog vijećnicima kluba vijećnika HDZ-a koji predlažu vijećnika Šimu Brkića i Antu Rogića. Novo upravno vijeće Dječjeg vrtića „Maruškica“ čine: Ante Ražov, Ivica Žilić, Ante Dražina, Šime Brkić i Ante Rogić.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih vijećnika, jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Maruškica“, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.
Ad.4/ Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda
Ovu točku ukratko je objasnila v.d. Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, navodeći kako je potrebno usvojiti Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za 2020. godinu, na temelju plana koji upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja koji je donesen prethodne godine.
Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“, 1 glas „SUZDRŽAN“, donesena je Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravjanja imovinom u vlasništvu Općine Škabrnja za 2020. godinu, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.5/ Prelazi se na petu točku dnevnog reda
Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik, navodeći da je potrebno donijeti novu Odluku o raspoređivanju sredstava proračuna Općine Škabrnja namjenjenih redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i vijećnika izabranih sa liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Škabrnja za 2021. godinu. Vijećnik Marko Ivković u ime kluba vijećnika HDZ-a predlaže da godišnja isplata po članu u Općinskom vijeću iznosi 1,00 kn, a po članici Općinskog vijeća 1,10 kn. Svi vijećnici su se složili sa navedenim prijedlogom.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih vijećnika, jednoglasno je donesena Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna Općine Škabrnja namjenjenih redovitom godišnjem financiranju političkijh stranaka i vijećnika izabranih sa liste grupe birača u Općinskom vijeću Općine Škabrnja za 2021. godinu, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.6/ Prelazi se na šestu točku dnevnog reda
Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik, navodeći da je potrebno donijeti Odluku o osnivanju trgovačkog društva KOTAR NET d.o.o. Objasnio je kako se društvo osniva u svrhu provedbe projekta: „Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa za područje Općina Galovac, Sukošan, Sveti Filip i Jakov i Škabrnja, sufinanciranog sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), po investicijskom modelu „B“., te poziva vijećnike da postišu svoju suglasnost i obavijeste svoje susjedstvo.
Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“, od 9 nazočnih vijećnika jednoglasno je donesena Odluka o osnivanju trgovačkog društva KOTAR NET d.o.o.

Ad.7/ Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda
Otvorena je rasprava o organizaciji 30. obljetnice stradanja Škabrnje. Vijećnica Katarina Bilaver Perica pita kako će teći program obilježavanja godišnjice. Načelnik objašnjava kako se bilo na sastancima u Zagrebu u Ministarstvu, kako su dogovorene upute za ponašanje u skladu sa epidemiološkim mjerama, te objašnjava kako je zamišljen cijeli dan obilježavanja komemoracije. Vijećnica Katarina Bilaver Perica pita načelnika jeli istina da je zatražio 180.000,00 kn, za organizaciju 18.11.2021., načelnik kaže da nije, da će se nakon 18.11., zatražiti pomoć od županije i od Ministarstva hrvatskih branitelja.

[bookmark: _GoBack]
Ad.8/ Prelazi se na osmu točku dnevnog reda
Pod točkom razno vijećnik Šime Brkić ima upit vezan za zemljište na Vlačina, do koje faze je došlo, te kad je može očekivati rješenje istog, načelnik navodi kako je došlo do Ministarstva, te smatra da bi se to trebalo brzo riješiti. Također vijećnik Šime Brkić pita što je sa zgradom općine i ulazima u selo. Načelnik odgovora kako se za zgradu očekuje pomoć Ministarstva regionalnog razvoja, te da su i ulazi u selo u procesu rješavanja. Također načelnik najavljuje da se čeka novi natječaj LAG Laure pomoću kojeg bi se napravilo novo igralište u Prkosu.

Sjednica je završila u 21:05 sati



ZAPISNIČAR								PREDSJEDNIK
Anđela Ražov	Tkalčec					Ante Dražina, dipl.ing.građ.
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